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ПРОТОКОЛ № 61/21 
Заседания Дисциплинарного комитета   

Ассоциации «Саморегулируемая организация «СредВолгСтрой» 
 

г. Самара  21.09.2021 г. 
 

Форма прохождения 
заседания: 

Совместное присутствие для обсуждения вопросов повестки дня и 
принятия решений по вопросам, поставленным на голосование. 

Дата прохождения 
заседания 

21.09.2021 г. 

Место прохождения 
заседания: 

г. Самара, Московское шоссе 55. оф.1023 

Время открытия 
заседания: 

09.00 

Время закрытия 
заседания: 

09.30 

Дата составления 
протокола: 

21.09.2021 г. 

Присутствовали: Председатель комитета –  
Матяев Сергей Александрович   
Члены комитета: 
Свешников Олег Вячеславович  
Матвеева Анна Геннадьевна  

Секретарь заседания: Матвеева А. Г. (протокол № 31/20 от 06.07.2020 г.) 
 
Председатель Дисциплинарного комитета Матяев Сергей Александрович огласил 

присутствующих на заседании, указав, что присутствуют 3 из 3 членов комитета, что составляет 100%. 
Кворум имеется. 

Открытым голосованием участники заседания единогласно приняли решение утвердить 
следующую повестку дня заседания: 

1. Принятие мер дисциплинарного воздействия в отношении организаций – членов 
Ассоциации «СРО «СВС», допустивших нарушения. 

2. Прекращение дисциплинарного производства в отношении организаций – членов 
Ассоциации «СРО «СВС», устранивших выявленные нарушения. 

3. Назначение следующего заседания Дисциплинарного комитета Ассоциации «СРО 
«СредВолгСтрой». 

 
Подсчет голосов при голосовании по вопросам повестки дня единогласно возложено на 

Матвееву А.Г. 
 

Председатель Дисциплинарного комитета Матяев С.А. предложил приступить к работе по 
рассмотрению вопросов повестки дня заседания. 

 
Вопрос № 1 повестки 

дня: 
 

Принятие мер дисциплинарного воздействия в отношении 
организаций – членов Ассоциации «СРО «СВС», допустивших 
нарушения. 
 

Слушали: 
 

Матяева С.А., который сообщил, что Контрольным комитетом 
Ассоциации предоставлены материалы проверок, согласно которым были 
выявлены организации, допустившие нарушения: 

 
 1.1. ООО «Строй-Альянс» (ИНН 6376024638). 

Информация о выявленных нарушениях:                                                                    
Актом № 823 от 15.04.2021 г. установлены следующие нарушения: 

- задолженность по неуплате членских взносов 24000 рублей. 
Актом № 1139 от 26.04.2021 г. установлены следующие нарушения: 

- задолженность по неуплате членских взносов 24000 рублей. 
Актом № 1139 от 08.06.2021 г. установлены следующие нарушения: 
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- задолженность по неуплате членских взносов 36000 рублей, более 3-х 
месяцев. 
Актом № 803 от 10.08.2021 г. установлены следующие нарушения: 

- задолженность по неуплате членских взносов 48000 рублей, более 3-х 
месяцев. 
Актом № 803 от 20.09.2021 г. установлены следующие нарушения: 

- задолженность по неуплате членских взносов 54000 рублей, более 3-х 
месяцев. 

Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия: 

– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до 
09.06.2021 г.; 

– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до 
10.08.2021 г.; 

– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до 
21.09.2021 г. 

     Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 
о времени и месте заседания на сайте Ассоциации.  

     Представитель организации на заседание не явился. 
            На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии 

Ассоциации, задолженность составляет 54000 рублей, более 3-х месяцев, 
согласно сведениям контрольного комитета Ассоциации, нарушение не 
устранено. 

 
 1.2. ООО «Спецгидрострой» (ИНН 6321090173). 

Информация о выявленных нарушениях:                                                                    
Актом № 793 от 14.04.2021 г. установлены следующие нарушения: 

- задолженность по неуплате членских взносов 20000 рублей. 
   - просрочено удостоверение о повышении квалификации на специалиста 
Панкратова Н.Ф.  

Актом № 1158 от 26.04.2021 г. установлены следующие нарушения: 
- задолженность по неуплате членских взносов 20000 рублей. 

   - просрочено удостоверение о повышении квалификации на специалиста 
Панкратова Н.Ф.  

Актом № 1158 от 08.06.2021 г. установлены следующие нарушения: 
- задолженность по неуплате членских взносов 28000 рублей, более 3-х 

месяцев. 
   - просрочено удостоверение о повышении квалификации на специалиста 
Панкратова Н.Ф.  

Актом № 1158 от 10.08.2021 г. установлены следующие нарушения: 
- задолженность по неуплате членских взносов 36000 рублей, более 3-х 

месяцев. 
   - просрочено удостоверение о повышении квалификации на специалиста 
Панкратова Н.Ф.  

Актом № 1158 от 21.09.2021 г. установлены следующие нарушения: 
- задолженность по неуплате членских взносов 40000 рублей, более 3-х 

месяцев. 
   - просрочено удостоверение о повышении квалификации на специалиста 
Панкратова Н.Ф.  

Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия: 

– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до 
09.06.2021 г. 

– приостановка права осуществления строительства до 10.08.2021 г.; 
– приостановка права осуществления строительства до 21.09.2021 г. 
     Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 
о времени и месте заседания на сайте Ассоциации.  

     Представитель организации на заседание не явился. 
            На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии 

Ассоциации, задолженность составляет 40000 рублей, более 3-х месяцев, 
согласно сведениям контрольного комитета Ассоциации, нарушение не 
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устранено. 
 

 1.3. ООО СПКП «РЕГИОН» (ИНН 6312081359). 
Информация о выявленных нарушениях:                                                                    

Актом № 807 от 13.04.2021 г. установлены следующие нарушения: 
- задолженность по неуплате членских взносов 16000 рублей, более 3-х 

месяцев. 
- организация не подтвердила специалистов по основному месту работы, 

трудовая функция которых включает организацию выполнения работ по 
строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов 
капитального строительства, сведения о которых включены в НРС. 

- отсутствуют Разделы №№ 5,7,8,9,10,11,12.   
Актом № 1160 от 26.04.2021 г. установлены следующие нарушения: 

- организация не подтвердила специалистов по основному месту работы, 
трудовая функция которых включает организацию выполнения работ по 
строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов 
капитального строительства, сведения о которых включены в НРС. 

- отсутствуют Разделы №№ 5,7,8,9,10,11,12.   
Актом № 1160 от 08.06.2021 г. установлены следующие нарушения: 

- организация не подтвердила специалистов по основному месту работы, 
трудовая функция которых включает организацию выполнения работ по 
строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов 
капитального строительства, сведения о которых включены в НРС. 

- задолженность по неуплате членских взносов 12000 рублей  
Актом № 1160 от 10.08.2021 г. установлены следующие нарушения: 

- организация не подтвердила специалистов по основному месту работы, 
трудовая функция которых включает организацию выполнения работ по 
строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов 
капитального строительства, сведения о которых включены в НРС. 
Актом № 1160 от 20.09.2021 г. установлены следующие нарушения: 

- организация не подтвердила специалистов по основному месту работы, 
трудовая функция которых включает организацию выполнения работ по 
строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов 
капитального строительства, сведения о которых включены в НРС. 

Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия: 

– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до 
09.06.2021 г.; 

– приостановка права осуществления строительства до 10.08.2021 г.; 
– приостановка права осуществления строительства до 21.09.2021 г. 
     Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 
о времени и месте заседания на сайте Ассоциации.  

     Представитель организации на заседание не явился. 
            На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии 

Ассоциации, задолженность по уплате членских взносов отсутствует,  
 согласно сведениям контрольного комитета Ассоциации, нарушение не 

устранено. 
 

 1.4. ООО «Альфа» (ИНН 6321431722), актом № 913/вп от 30.11.2020 г. 
зафиксировано следующее: 

- задолженность по неуплате членских взносов 24000 рублей, более 3-х 
месяцев. 
Актом № 913/вп от 15.12.2020 г. зафиксировано следующее: 

- задолженность по неуплате членских взносов 24000 рублей, более 3-х 
месяцев. 
Актом № 913/вп от 02.02.2021 г. зафиксировано следующее: 

- задолженность по неуплате членских взносов 32000 рублей, более 3-х 
месяцев. 
Актом № 913/вп от 23.03.2021 г. зафиксировано следующее: 

-   непредставление отчёта о деятельности члена СРО за 2020 год  
- задолженность по неуплате членских взносов 4000 рублей, более 3-х 

месяцев. 



4 
 

Актом № 913/вп от 18.05.2021 г. зафиксировано следующее: 
-   непредставление отчёта о деятельности члена СРО за 2020 год  
- задолженность по неуплате членских взносов 12000 рублей. 

Актом № 913/вп от 08.06.2021 г. зафиксировано следующее: 
-   непредставление отчёта о деятельности члена СРО за 2020 год  
- задолженность по неуплате членских взносов 16000 рублей, более 3-х 

месяцев. 
Актом № 913/вп от 10.08.2021 г. зафиксировано следующее: 

-   непредставление отчёта о деятельности члена СРО за 2020 год  
- задолженность по неуплате членских взносов 24000 рублей, более 3-х 

месяцев. 
Актом № 913/вп от 20.09.2021 г. зафиксировано следующее: 

-   непредставление отчёта о деятельности члена СРО за 2020 год  
- задолженность по неуплате членских взносов 28000 рублей, более 3-х 

месяцев. 
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия: 
– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений 
до 16.12.2020 г.; 
– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений 
до 03.02.2021 г.: 
– приостановление права осуществления строительства до 24.03.2021 г.; 

      – приостановление права осуществления строительства до 18.05.2021 г.; 
      – приостановка права осуществления строительства до 08.06.2021 г.; 
       – приостановка права осуществления строительства до 10.08.2021 г.; 
       – приостановка права осуществления строительства до 21.09.2021 г. 
     Представитель организации на заседание не явился. 
     На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии 
Ассоциации, задолженность составляет 28000 рублей, более 3-х месяцев, 
согласно сведениям контрольного комитета Ассоциации, нарушение не 
устранено. 

 
 1.5. ООО «ЦССТ» (ИНН 6325040600). 

      Актом внеплановой проверки № 60 от 08.06.2020 г., согласно данных с 
программы 1С версия 8.3 «Предприятие» раздела «отчёты ОДО»  нарушено 
требование ч. 6 ст. 55.8 Градостроительного Кодекса РФ неуплата взноса в 
компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств, заключения 
договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов 
заключения договоров. 
      Актом внеплановой проверки № 60/вп от 08.07.2020 г. нарушения не 

устранены. 
      Актом внеплановой проверки № 60/вп от 08.09.2020 г. заключение 

договоров строительного подряда конкурентным способом, без оплаты КФ 
ОДО. 

      Актом внеплановой проверки № 60/вп от 25.09.2020 г. заключение 
договоров строительного подряда конкурентным способом, без оплаты КФ 
ОДО. 

       Актом внеплановой проверки № 60/вп от 11.11.2020 г. заключение 
договоров строительного подряда конкурентным способом, без оплаты КФ 
ОДО и задолженность по членским взносам 24000 рублей, более 3-х месяцев. 

       Актом внеплановой проверки № 60/вп от 21.12.2020 г. заключение 
договоров строительного подряда конкурентным способом, без оплаты КФ 
ОДО и задолженность по членским взносам 28000 рублей, более 3-х месяцев. 

       Актом внеплановой проверки № 60/вп от 10.02.2021 г. заключение 
договоров строительного подряда конкурентным способом, без оплаты КФ 
ОДО. 

       Актом внеплановой проверки № 60/вп от 25.03.2021 г. заключение 
договоров строительного подряда конкурентным способом, без оплаты КФ 
ОДО.  

     Актом внеплановой проверки № 60/вп от 19.05.2021 г. заключение 
договоров строительного подряда конкурентным способом, без оплаты КФ 
ОДО. 

     Актом внеплановой проверки № 60/вп от 08.06.2021 г. зафиксировано 
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следующее: 
      - заключение договоров строительного подряда конкурентным способом, 

без оплаты КФ ОДО; 
- задолженность по неуплате членских взносов 16000 рублей, более 3-х 
месяцев. 

Актом внеплановой проверки № 60/вп от 10.08.2021 г. зафиксировано 
следующее: 

      - заключение договоров строительного подряда конкурентным способом, 
без оплаты КФ ОДО; 

- задолженность по неуплате членских взносов 24000 рублей, более 3-х 
месяцев. 

Актом внеплановой проверки № 60/вп от 20.09.2021 г. зафиксировано 
следующее: 

      - заключение договоров строительного подряда конкурентным способом, 
без оплаты КФ ОДО; 

- задолженность по неуплате членских взносов 28000 рублей, более 3-х 
месяцев. 

Сведения о применённых мерах дисциплинарного воздействия: 
- предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до  

08.09.2020 г.; 
    - предупреждение об устранении выявленных нарушений до 28.09.2020 г.; 
    - предупреждение об устранении выявленных нарушений до 11.11.2020 г.; 
    - предупреждение об устранении выявленных нарушений до 21.12.2020 г.; 

 - предупреждение об устранении выявленных нарушений до 10.02.2021 г.; 
 - предупреждение об устранении выявленных нарушений до 26.03.2021 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 20.05.2021 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 09.06.2021 г.; 
– приостановка права осуществления строительства до 10.08.2021 г.; 
– приостановка права осуществления строительства до 21.09.2021 г. 

   Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 
о времени и месте заседания на сайте Ассоциации.  

Представитель организации на заседание не явился. 
Ассоциации, задолженность составляет 28000 рублей, более 3-х месяцев, 
согласно сведениям контрольного комитета Ассоциации, нарушение не 
устранено. 

 
 1.6. ООО «ПДС-СТРОЙ» (ИНН 6324084080). 

Информация о выявленных нарушениях:                                                                    
Актом № 1302 от 20.04.2021 г. установлены следующие нарушения: 

- не представлен Отчёт деятельности члена СРО за 2020 год.  
   - отсутствие 1-го специалиста сведения, о котором внесены в НРС. 

Актом № 1302 от 28.04.2021 г. установлены следующие нарушения: 
- не представлен Отчёт деятельности члена СРО за 2020 год.  

   - отсутствие 1-го специалиста сведения, о котором внесены в НРС. 
Актом № 1302 от 15.06.2021 г. установлены следующие нарушения: 

- не представлен Отчёт деятельности члена СРО за 2020 год.  
   - отсутствие 1-го специалиста сведения, о котором внесены в НРС. 

Актом № 1302 от 16.08.2021 г. установлены следующие нарушения: 
   - отсутствие 1-го специалиста сведения, о котором внесены в НРС. 

Актом № 1302 от 20.09.2021 г. установлены следующие нарушения: 
   - отсутствие 1-го специалиста сведения, о котором внесены в НРС. 

Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия: 

– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до 
16.06.2021 г.; 

– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до 
17.08.2021 г.; 

– приостановка права осуществления строительства до 21.09.2021 г. 
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     Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 
о времени и месте заседания на сайте Ассоциации.  

     Представитель организации на заседание не явился. 
            На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии 
Ассоциации, задолженность отсутствует, согласно сведениям 
контрольного комитета Ассоциации, нарушение не устранено. 
 

 1.7. ООО «ПГС-63» (ИНН 6311053310). 
Информация о выявленных нарушениях:                                                                    

Актом № 1287 от 21.04.2021 г. установлены следующие нарушения: 
- задолженность по неуплате членских взносов 24000 рублей, более 3-х 

месяцев. 
Актом № 1287 от 28.04.2021 г. установлены следующие нарушения: 

- задолженность по неуплате членских взносов 24000 рублей, более 3-х 
месяцев. 
Актом № 1287 от 15.06.2021 г. установлены следующие нарушения: 

- задолженность по неуплате членских взносов 36000 рублей, более 3-х 
месяцев. 
Актом № 1287 от 16.08.2021 г. установлены следующие нарушения: 

- задолженность по неуплате членских взносов 48000 рублей, более 3-х 
месяцев. 
Актом № 1287 от 21.09.2021 г. установлены следующие нарушения: 

- задолженность по неуплате членских взносов 54000 рублей, более 3-х 
месяцев. 

Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия: 

– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до 
16.06.2021 г.; 

– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до 
17.08.2021 г.; 

– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до 
20.09.2021 г. 

     Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 
о времени и месте заседания на сайте Ассоциации.  

     Представитель организации на заседание не явился. 
            На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии 

Ассоциации, задолженность по неуплате членских взносов 54000 рублей, 
более 3-х месяцев, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено. 
 

 1.8. ООО «Нива-Строй» (ИНН 6367045335). 
Информация о выявленных нарушениях:                                                                    

Актом № 388 от 20.04.2021 г. установлены следующие нарушения: 
         - просрочено удостоверение о повышении квалификации на 

специалиста Мухаметзянова А.Н.    
            - задолженность по неуплате членских взносов 18000 рублей. 

Актом № 388 от 28.04.2021 г. установлены следующие нарушения: 
         - просрочено удостоверение о повышении квалификации на 

специалиста Мухаметзянова А.Н.    
            - задолженность по неуплате членских взносов 18000 рублей. 

Актом № 388 от 15.06.2021 г. установлены следующие нарушения: 
         - просрочено удостоверение о повышении квалификации на 

специалиста Мухаметзянова А.Н.    
            - задолженность по неуплате членских взносов 30000 рублей. 

Актом № 388 от 16.08.2021 г. установлены следующие нарушения: 
            - задолженность по неуплате членских взносов 42000 рублей. 

Актом № 388 от 21.09.2021 г. установлены следующие нарушения: 
            - задолженность по неуплате членских взносов 48000 рублей. 

Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия: 

– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до 
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16.06.2021 г.; 
– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до 

17.08.2021 г.; 
– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до 

21.09.2021 г. 
     Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 
о времени и месте заседания на сайте Ассоциации.  

     Представитель организации на заседание не явился. 
            На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии 

Ассоциации, задолженность по неуплате членских взносов 48000 рублей, 
более 3-х месяцев, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено. 
 

Решения по вопросу  
№ 1 повестки: 

В связи с установленными нарушениями, дисциплинарный комитет 
Ассоциации «СРО «СВС», руководствуясь п.6.1 Положения «О 
Дисциплинарном комитете, по рассмотрению дел о применении в 
отношении членов Ассоциации «Саморегулируемая организация 
«СредВолгСтрой» мер дисциплинарного воздействия», п.4.15.1 
Положения «Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, 
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел», ч.1 
ст.55.15 Градостроительного кодекса РФ комиссия решила, в 
соответствие с ч.4 ст. 10 Федерального закона от 01.12.2007 N 315-ФЗ 
«О саморегулируемых организациях» и п. 2.1. Положения «Об 
утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и оснований 
их применений, порядка рассмотрения дел», применить следующие 
меры дисциплинарного воздействия: 

 1.1. ООО «Строй-Альянс» (ИНН 6376024638) – предупреждение о 
необходимости устранения выявленных нарушений до 16.11.2021 г.; 

 1.2. ООО «Спецгидрострой» (ИНН 6321090173) – рекомендация Совету 
Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации. 
До рассмотрения Советом Ассоциации «СРО «СВС» право организации 
на строительство приостанавливается. 

 1.3. ООО СПКП «РЕГИОН» (ИНН 6312081359) – приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 56 дней, то есть до 16.11.2021 г.; 

 1.4. ООО «Альфа» (ИНН 6321431722) – приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 56 дней, то есть до 16.11.2021 г.; 

 1.5. ООО «ЦССТ» (ИНН 6325040600) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 56 дней, то есть до 16.11.2021 г.; 

 1.6. ООО «ПДС-СТРОЙ» (ИНН 6324084080) – приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 56 дней, то есть до 16.11.2021 г.; 

 1.7. ООО «ПГС-63» (ИНН 6311053310) – приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 1 день, то есть до 22.09.2021 г.; 

 1.8. ООО «Нива-Строй» (ИНН 6367045335) – приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 1 день, то есть до 22.09.2021 г.  
 

Голосование по 
вопросу №1: 

«за» - 3 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0 голосов.  
Решение принято единогласно.  
 

Вопрос № 2 повестки 
дня: 

Прекращение дисциплинарного производства в отношении 
организаций – членов Ассоциации «СРО «СВС», устранивших 
выявленные нарушения. 

 
Слушали по вопросу 2 : 
 

Матяев С.А. предложил прекратить дисциплинарное производство в 
отношении организаций – члена Ассоциации «СРО «СВС», устранивших 
выявленные нарушения. 

 
 2.1. ООО «СКС Арена» (ИНН 6319217619). 
 2.2. ООО НПО «Сервисдорстрой» (ИНН 6376014284). 

 
Решения по вопросу  В связи с устранением нарушений компании из членов Ассоциации, 
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№ 2 повестки: руководствуясь, п.6.1 Положения «О Дисциплинарном комитете, по 
рассмотрению дел о применении в отношении членов Ассоциации 
«Саморегулируемая организация «СредВолгСтрой» мер 
дисциплинарного воздействия», п.4.13.2 Положения «Об утверждении 
мер дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, 
порядка рассмотрения дел», комитет прекращает дисциплинарное 
производство в отношении следующей компаний: 
 

 2.1. ООО «СКС Арена» (ИНН 6319217619). 
 2.2. ООО НПО «Сервисдорстрой» (ИНН 6376014284). 

 
Голосование по 

вопросу №2: 
«за» - 3 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0 голосов.  
Решение принято единогласно.  

Вопрос № 3 повестки 
дня: 
 

Назначение следующего заседания Дисциплинарного комитета 
Ассоциации «Саморегулируемая организация «СредВолгСтрой». 
 

Слушали: 
 

 Матяева С.А., который предложил провести следующее заседание 
Дисциплинарного комитета 16.11.2021 г. в 09.00 часов в помещении оф. 
1023 по адресу: г. Самара, Московское шоссе, д.55. 
 

Решения по вопросу 
№3 повестки: 

Назначить заседание Дисциплинарного комитета 16.11.2021 
г. в 09.00 часов в помещении оф. 1023 по адресу: г. Самара, Московское 
шоссе, д.55. 
 

Голосование: «за» - 3 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0 голосов. Решение 
принято единогласно. 
 

       Решение по всем вопросам повестки дня заседания Дисциплинарного комитета Ассоциации 
«СРО «СВС» приняты, вопросов не поступило.  
     Председатель Дисциплинарного комитета объявил о закрытии заседания. 
 

  
Председатель Дисциплинарного 
комитета Ассоциации «СРО «СВС» 

    
Матяев С.А. 

   

Секретарь заседания     Матвеева А.Г. 

  (подпись)   

 


